


ДДоо  7700--ррііччччяя  ааккааддееммііїї  
 

 
ТАВРІЙСЬКИЙ ВІСНИК ОСВІТИ. – 2014. – СПЕЦВИПУСК. 

 
215 

ГУРТОЖИТОК* 

У 1989 році було збудовано окремий корпус під гуртожиток 
і санаторій-профілакторій. Майже рік йшла реконструкція 
другого, четвертого, п’ятого поверхів під гуртожиток. 
Одночасно проводилось придбання технологічного обладнання 
та його монтаж. Узгоджувалась кількість ліжкомісць і штатний 
розпис.  

10 жовтня 1990 року постановою президії ЦК профспілки 
працівників освіти і науки № П-16 було відкрито гуртожиток 
Херсонського обласного інституту вдосконалення вчителів на 
70 ліжкомісць для учасників семінарів та слухачів курсів.  

Гуртожиток з блочним варіантом планування розташований 
в окремому п’ятиповерховому корпусі поряд з КВНЗ 
«Херсонська академія неперервної освіти». У кожному блоці 
розміщені житлові кімнати, гігієнічний душ, санвузол, що 
відокремлені один від одного. Гуртожиток займає три поверхи. 
У ньому житлових кімнат: одномісних – 9, двомісних – 30, 
чотиримісних – 21, п’ятимісних – 10. На другому поверсі 
знаходяться номери-люкси, що обладнані бойлерами, 
електрокамінами, кухнями, холодильниками, сучасними 
меблями. На четвертому поверсі знаходяться номери-
напівлюкси. На п’ятому поверсі знаходяться звичайні номери. 
Крім того, є 4 холи, пральня, перукарня. 

У грудні 2008 року введено в дію власну міні-котельню, що 
дало можливість цілорічно забезпечувати гуртожиток гарячою 
водою. У холах установлені телефони-таксофони для 
міжміського сполучення..  

17 грудня 1990 року до виконання обов’язків завідувача 
гуртожитку приступила Тамара Микитівна Василенко. 

З 15 січня 2000 року до 2006 року завідувачем гуртожитку 
працювала Ольга Іванівна Серік. 

Із січня 2000 року до лютого 2014 року на посаді 
кастелянші працювала Валентина Петрівна Дікур; з березня 
2000 року до лютого 2014 року на посаді прибиральниці 
працювала Ірина Михайлівна Білогривцева, яка зараз працює 
кастеляншею; з червня 2007 року і дотепер прибиральницею 
працює Людмила Миколаївна Кравченко; з 15 січня 2001 року 
на посаду адміністратора була призначена Тамара Миколаївна 
Юдіна, яка у 2004 році була призначена старшим 
адміністратором гуртожитку; 1 листопада 2005 року Олена 
Іванівна Ткач була призначена адміністратором гуртожитку. 

Гуртожиток здобув широке визнання серед громадськості 
Херсонської області завдяки старанності та відповідальності 
колективу.  
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